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59%

33%

6%

2%

Jste spokojeni s výukou svého dítěte?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne

64,70%

27,40%

5,80% 1,90%

Doporučili byste tuto školu svým přátelům?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne



 

 

 

70,50%

25,40%

1,96% 1,96%

Myslíte si, že se Vaše dítě cítí ve škole bezpečně?

ano většinou ano většinou ne ne

23,50%

58,80%

17,60%

Myslíte si, že se Vaše dítě na naší škole vůči svoji osobě 
setkalo se šikanou?

ano ne nevím

51 odpovědí



 

 

 

 

68,40%

21%

5,20%
5,20%

Pokud se Vaše dítě setkalo se šikanou, řešila ji škola 
dostatečným způsobem?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne

19 odpovědí

70,50%

21,50%

5,80% 1,90%

Jste spokojeni s prací třídní učitelky?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne



 

 

64,70%

31,30%

3,90%

Jste spokojeni i s ostatními vyučujícími, kteří učí Vaše dítě?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne

35,20%

39,20%

19,60%

5,80%

Myslíte si, že je naše škola moderní?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne



 

 

78,40%

15,70%

3,90%
2,00%

Jste spokojeni s prostředím učebny svého dítěte a s 
prostředím školy?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne

52,90%37,20%

5,80%
3,90%

Myslíte si, že Vaše dítě bude odcházet z naší školy 
dostatečně připravené na 2. st. ZŠ

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne



 
 

 

 

70,50%

23,50%

3,90% 1,90%

Jste spokojeni s tím, jak Vás škola informuje o chování a 
prospěchu Vašeho dítěte?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne

74,50%

17,60%

3,90%
3,90%

Jste spokojeni s tím, jak Vás škola informuje o dění ve škole?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne



 

 

72,50%

23,50%

3,90% 0

Vyhovují Vám pravidla, která ve škole platí a dotýkají se 
přímo Vás?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne

52,90%

29,40%

11,70%

5,80%

Myslíte si, že je škola ochotna přijmou připomínky rodičů a 
hledat vhodná řešení?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne



 

 

 

 

96,07%

Chodí Vaše dítě do školní jídelny?

ano ne

40%

44%

16%

Je Vaše dítě spokojené s chutí jídla?

ano mohlo by být lepší ne

50 odpovědí



 

 

38,70%

46,90%

14,28%

Vyhovuje Vám pestrost-střídání jídel?

ano mohlo by být lepší ne

49 odpovědí

100%

Byli byste ochotni připlatit si za kvalitnější jídlo?

ano ne

49 odpovědí



 

 

82,90%

8,51%

4,20%
4,20%

Jste spokojeni se školní družinou?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne

47 odpovědí

41,60%

58,30%

Uvítali byste možnost prodloužení pracovní doby školní 
družiny do 16:30?

ano ne

48 odpovědí



 

50,98%

31,30%

5,80%

9,80%

1,90%

Jste ochotni škole pomoci?

určitě ano spíše ano tak napůl spíše ne určitě ne


